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С 1 января 2025 года устанавливается Порядок присвоения номеров лесничеству (участковому лесничеству), лесному кварталу, лесотаксационному выделу, лесному участку, лесосеке, сведения о которых внесены в государственный лесной реестр
 
Порядок подготовлен в целях присвоения неизменяемых, не повторяющихся во времени и на территории Российской Федерации номеров (далее также - учетные номера) лесничествам (участковым лесничествам), лесным кварталам, лесотаксационным выделам, лесным участкам, лесосекам, сведения о которых внесены в государственный лесной реестр.
Учетные номера лесничествам (участковым лесничествам), лесным кварталам, лесотаксационным выделам, лесным участкам, лесосекам, сведения о которых вносятся в государственный лесной реестр, присваиваются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на ведение государственного лесного реестра. Повторное присвоение учетного номера лесничества (участкового лесничества), лесного квартала, лесотаксационного выдела, лесного участка, лесосеки не допускается, в том числе в случае исключения из государственного лесного реестра сведений о лесничествах (участковых лесничествах), лесных кварталах, лесотаксационных выделах, лесных участках, лесосеках, которым был присвоен такой учетный номер.

Документ: Приказ Минприроды России от 28.09.2023 № 631 «Об утверждении Порядка присвоения номеров лесничеству (участковому лесничеству), лесному кварталу, лесотаксационному выделу, лесному участку, лесосеке, сведения о которых внесены в государственный лесной реестр».


Разъяснение подготовил: 
Помощник Новгородского межрайонного природоохранного прокурора 

юрист 3 класса                                                                                   М.Р. Данилов

С 1 января 2025 года устанавливается состав сведений, содержащихся в лесных картах
 
В соответствии с Федеральным законом от 04.02.2021 N 3-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования лесных отношений" определен состав сведений, которые воспроизводятся в графической и текстовой формах на публичных и служебных лесных картах.
На публичных лесных картах воспроизводятся в графической и текстовой формах следующие общедоступные сведения, содержащиеся в государственном лесном реестре, в том числе о составе и местоположении границ лесного фонда, составе земель иных категорий, на которых расположены леса; о местоположении границ лесничеств с указанием их наименований и категорий земель, на которых они расположены; о местоположении границ лесных кварталов и выделов; о пожарной опасности в лесах и лесных пожарах в соответствии со статьей 53.2 Лесного кодекса Российской Федерации.

Документ: Приказ Минприроды России от 22.08.2023 № 533 «Об утверждении состава сведений, содержащихся в лесных картах».


Разъяснение подготовил: 
Новгородский межрайонный природоохранный прокурор 

советник юстиции                                                                                 И.А. Кабеев

Разъяснен порядок оборота деревьев и их отдельных частей, извлекаемых из водоема при его расчистке

 Деревья и их отдельные части (древесные остатки, древесный хлам), извлекаемые из водного объекта в ходе производимых работ по расчистке водного объекта, не подлежат учету в ЛесЕГАИС, а их оборот в полной мере урегулирован действующим законодательством об отходах производства и потребления, которое допускает их вторичное использование, в том числе и посредством передачи населению.

Документ: Письмо Минприроды России от 02.11.2023 № 03-14-36/41996 «Статус древесины, извлекаемой из водного объекта»


Разъяснение подготовил: 
Заместитель Новгородского межрайонного природоохранного прокурора 

младший советник юстиции                                                             Д.В. Васильев
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